
HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“ 
Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr 

tel  +3851 1 4810-833, fax  +3851 1 4875-447 
 

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno 

sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana 

izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.            

HPD Zagreb-Matica, SENIORI organiziraju jednodnevni planinarski izlet autobusom u 

L I K U                            
STAZA VUKA, RISA i MEDVJEDA   

                                 04.05.2024. (subota)    
 

      
                          
Program izleta:   

*Okupljanje u 7.oo h ispred gradskog poglavarstva Trg Stjepana Radića 1, Zagreb.  

 

*7.15 Polazak autobusa (mogućnost ulaska na Antunoviću-javiti prilikom prijave) 

 

*Vozimo se na relaciji Zagreb-Karlovac,te dalje lokalnom cestom do Rakovice ,pa do Nove 

Kršlje.  *Po dolasku priprema za stazu,te polazak na stazu.U ponudi su tri pješačke staze 

kružnog tipa, sa startom i ciljem na izletištu Baraćevih špilja. Nose specifične nazive po 

zaštićenim velikim zvijerima koje borave na području značajnog krajobraza – vuk, ris i 

medvjed, a sukladno tome izrađene su i posebne markacije – vučja, risja, odnosno medvjeđa 

šapa! Staza Risa dugačka je 3 km i najpogodnija je za sve dobne uzraste. Staza slijedi korake 

euroazijskog risa koji je u Hrvatskoj ugrožena vrsta sisavca. Za život treba i koristi velika 

područja, u tom smislu jedne je od najzahtjevnijih i najizazovnijih vrsta za očuvanje, a njegova 

prisutnost znak je izvrsne očuvanosti ekosustava. Kretanje risa zabilježeno je na području 

Baraćevih špilja te posjetitelji na stazi mogu otkriti posebnost šumskog ekosustava u kojem je 

upravo on pronašao svoje povremeno utočište.  *Nakon obilaska odlazimo na ručak 

*Dolazak u Zagreb u ranim večernjim satima. 

VAŽNO: Prilikom prijave za izlet obavezana je uplata priloga u trošku izleta! Sudionik može otkazati 

izlet do 7 dana prije polaska s mogućnošću povrata uplaćenih sredstava. Unutar 7 dana povrat nije 

moguć i sudionik mora sam naći zamjenu!!!          Rok uplate i povrata novca: 26.04.2024.  

 

Predviđeno trajanje hodanja: 2.5  sata laganog hoda 

Zahtjevnost izleta: kondicijski K1(lagano),Tehnički T1(nezahtjevno) 

Oprema: Standardna planinarska, zaštita od sunca, vjetra i kiše,u skladu sa vremenskim uvjetima 

Obavezni dokumenti: Osobna, zdravstvena i planinarska iskaznica s plaćenom članarinom za 2024. 

godinu. 

Prehrana-info polaznicima: iz ruksaka ili u obližnjem ugostiteljskom objektu, plaćanje davatelju 

usluga 

Udio-prilog u trošku izleta(Prijevoz): 20 € 

Prijave i informacije: kod vodiča ili petkom u prostorijama HPD Zagreb-Matice od 18.3o-19.ooh  

Organizator: HPD Zagreb-Matica  

Predstavnik organizatora-vodič:  Antonija Milovac - Tonka gsm: 098/80 73 73   

                                                          e-mail: antonijamilovac69@gmail.com 
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